



Moderátori Marek a Tadeáš uviedli prvú disciplínu ako nevydarený lietajúci koberec, a tak úlohou našich imatrikovaných mimoňov bolo sadnúť si na uterák a prejsť na ňom určitý úsek, avšak bez pomoci rúk. Mysleli sme si, že sa potrápia viac. No žiaľ, naši prváci sú šikovní. Keďže banány sú pre mimoňov najobľúbenejšou pochúťkou, aj my sme si pre našich mimoňov prichystali druhú disciplínu ako test na ich chuťové poháriky a tak nejedli nič iné ako maškrtky z banánov. Či už to bolo banánové mlieko, keks alebo banány v čokoláde, mimoni si bez pochyb pochutili. Po dlhom prejedaní sme sa chvíľku zapotili pri disciplíne s názvom „presypacie hodiny,“ hodiny tvorili zlepené fľaše a namiesto piesku vo fľaši boli žuvačky v tvare gule. Úlohou mimoňov bolo presypať čo najrýchlejšie tieto žuvačky z jednej fľaše do druhej a ešte raz. Keď som napísala, že chvíľku zapotili, myslela som naozaj iba chvíľku, prváci nám aj pri tejto disciplíne dokázali, že sú naozaj šikovní a hodní nášho gymnázia. Poriadni mimoni by mali byť v perfektnej fyzickej kondícii, ale samozrejme aj pľúca by mali mať v poriadku. Aby naši prváci nezaostávali s tréňovaním pľúc, mali sme pre nich pripravené nenaľukané balóny a plastové poháre. Ich úlohou bolo naľúkať si balón a s objemom naľukaného balónu sfúknuť poháre zo stola. Naozaj niekomu robilo problém naľúkať aj balón. Keď sa v súťažiach vystriedali všetci mimoni, spravili sme aj disciplínu, kde boli zapojení všetci, no rozdelení do skupiniek. Úlohou jednotlivých skupiniek bolo z lega postaviť zaujímavý výrobok, ktorý potom mali odprezentovať. Tu sa ukázala vynaliezavosť a šikovnosť našich prvákov, vôbec sme nečakali ich reakcie a opisy ich výrobkov. Boli sme potešení, že ich náš program ako- tak zaujímal. Pred samotným aktom pasovania, sme si ešte zatancovali. Tri ochotné spolužiačky sa postavili dopredu a naučili našich prvákov jednoduché kroky, ktoré postupne pripájali, až nakoniec všetci spolu tancovali.

A pristúpili sme k samotnému pasovaniu. Prváci opäť pristupovali po jednom podľa abecedy k štyrom dievčatám, ktoré im slávnostne gratulovali a „prijali“ ich do našej veľkej gymnaziálnej rodiny. Na pamiatku na tento slávnostný deň, kedy sa konečne zaradili medzi nás, dostali banány. Jeden klasický banán a ten druhý vo forme imatrikulačnej listiny. Naším prvákom, samozrejme, aj naďalej prajeme veľa úspechov a krásnych chvíľ na našej škole.

Baňasová Alžbeta, 3.A

